

DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA
VRIJEME ODRŽAVANJA MEETINGA: Zagreb, 14.-20.11.2011.



IME I
PREZIME
UČENIKA:

Hrvoje
Lukavski,
4L

AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU SEMINARA

Odlazak u Turističku zajednicu grada Zagreba po promidžbene materijale grada Zagreba, vrećice grada Zagreba i Hrvatske, odlazak u turističku zajednicu u Veliku Goricu po dodatne materijale koje nam nisu mogli ustupiti u Zagrebu.

Raspodjela materijala u vrećice prije početka projekta za svaku državu posebno odvojeno i također posebno za svakog učenika i profesora sudionika pripremljeni poklon paketi.

Podjela poklona svim profesorima i učenicima sudionicima projekta na dan 14.11.2011. kao iznenađenje nas domaćina.

	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI U SAMOM SEMINARU I POMOĆ PRI REALIZACIJI SUSRETA	HOSTING UČENIKA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO, KAKO, GDJE
14.11.2011.	Susret sa učenicima i profesorima iz svih škola Europe u hotelu Panorama. Dobrodošlica i prezentacije svih partnera projekta. Upoznavanje partnera.	Doček učenika u velikoj dvorani Panorama hotela i susret u istoj dvorani. Predstavljanje svih učenika, profesora, koordinatora i osnivača projekta.
15.11.2011.	Dodjeljen mi je zadatak voditelja dana 15.11. organizacija špalira i pri samom susretu angazman oko dodatnog mikrofona tj. Voditelja nakon govora predsjednika Josipovića. Organizacija učeničkog špalira i sastavljanje reda stajanja također profesora i ravnatelja sa upravom hotela na samom ulazu za doček predsjednika Ive Josipovića. Rasprave o zadacima i idejama tj. vizijama projekta; završnu riječ su imali ljudi iz firme Heidenhain koji sudjeluju u projektu kako bi dali pomoć i doprinijeli uspješnosti projekta. I pred kraj dana donošenje odluke za moto vagona za projekt, osmišljavanje ideja za moto.	Upućivanje učenika i profesora u dvoranu za prezentacije ovaj put na prvom katu hotela Panorama u velikoj dvorani Kaptol. Praćenje izlaganja svih govornika (učenika koji su predstavljali školu, ravnatelja Krivačića, nekog iz Agencije, Predsjednika Ive Josipovića).
16.11.2011.	Unošenje lunch paketa u bus, organiziranje jela za goste. Put u brodogradiliste 3. Maj, Rijeka. Sudjelovanje sa svojim profesorom iz grupe, pomaganje pri vođenju grupe. Posjet Plitvičkim jezerima i večera.	Doček učenika ispred hotela, upućivanje u bus prema predviđenoj grupi. Putovanje i nadgledanje svih sudionika u dodjeljenoj grupi.

17.11.2011.	Jutarnja prezentacija u kratkim natuknicama, zadatci koje treba obaviti tokom dana. Podjele u razlicite radne grupe, sudjelovanje u radu. Glasanje za moto vagona. Glasanje za lokomotivu. Vođenje učenika i profesora drugih zemalja u I. tehničku školu Tesla da bi se mogao nastaviti rad na prethodno zadanim zadacima radne linije C. I prezentacije navečer što bi se trebalo obaviti tokom sljedećeg dana.	Vođenje učenika i profesora svih partnera sudionika do naše srednje škole. Doček u predvorju hotela i osobno vođenje do škole.
18.11.2011.	Jutarnji sastanak, upućivanje što bi trebali obaviti tokom dana, ponavljanje večerašnje prezentacije kako bi se prisjetili svih obaveza. odlazak u školu i dizajniranje komponenata vagona. Nakon pauze nastavak rada u školi oko pomoćnih zadataka (organizacija video snimaka oko projekta itd...). Večernja prezentacija u kratkim natuknicama i zadatci sto bi trebalo obaviti sljedeći dan.	Doček učenika i profesora u predvorju hotela i osobno vođenje do I. tehničke škole Tesla. Obavljanje radnih zadataka.
19.11.2011.	Doček učenika ispred hotela Panorama, upućivanje u autobuse prema organiziranim grupama sa dodijeljenim profesorom. Nadgledanje učenika i profesora iz grupe tokom puta i posjeta Muzeja evolucije u Krapini. Organizirano vođenje kroz grad Zagreb, razgledavanje znamenitosti. Evaluacija nakon pauze za ručak i obavljane domaćih zadaća. Navečer oproštaj od svih sudionika učenika i profesora; u projektu organizirana obilata vecera sa tamburasima.	Doček učenika u predvorju hotela, vođenje u bus. Obilazak prije navedenih muzeja i grada Zagreba. Večera u hotelu i opraštanje od partnera projekta do sljedećeg susreta.
EVALUACIJA SUSRETA, KOMENTARI, NAPOMENE	Napredovanje projekta, donesene su već odluke koje čvrsto stoje za sljedeći susret. Obavljena je nekolicina zadataka. Upoznavanje i sklapanje novih prijateljstava sa svih 24 europskih škola partnera (učenici i profesori). Unapređenje razgovora na engleskom jeziku tokom cijelog susreta smo se sporazumjevali na engleskom sto je doprinijelo poboljšanju znanja stranog jezika i ojačanju samopouzdanja i razgovora na njemu. Stečeno znanje o projektu. Stečene organizacijske sposobnosti koje su mi dodjeljene na zadatak sto je doprinijelo mom osobnom radnom iskustvu i praksi. Ovo je bilo jedno od najkorisnijih znanja i učenja u našem cjelokupnom školovanju, jako zanimljivo i inovativno za sve nas. Stoga mislim da bi ovakvih projekata trebalo biti što više u svakom pogledu. I zahvaljujem profesorici Antić što sam bio uključen u jedan od takvih projekata.	